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CienoBarteJibHO, MOKHO NPUMEHATH
PEKOMEHIYEMYIO MOACTAHOBKY:

I = COS X

dt = —s1n xdx

sin“x=1—1¢"
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sin” x-(—cosx)’ =—sin” xcos’ x

CiaenoBaresibHO, MOKHO [IPUMEHATH
PEKOMEHAYEeMYI0 MOACTAHOBKY:

[ =SIn x

Isinz x cos’ xdx =| dt = cos xdx

cos’ x=1—1¢>
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jsin ox COS [Bxdx

jsin ox sin Bxdx

jcoso&x cos [xdx

20e a u ff — oeucmeumenvHble uucia,
BHIUUCTIAIOMCA C NOMOULBIO hopmyi,
npeoopazyrouiux npouseeoeHue
MPUZOHOMEMPUUECKUX PYHKUUU 8 CYMM).
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I S1n 3x COS Sxdx =

= %J‘(sin 8x —sIn2x)dx =

: c058x+lc052x +C




